

"Будем в армии служить!"

Автор: site

23.02.2019 13:03 - Обновлено 23.02.2019 13:07

22 февраля в детском саду прошел тематический день «Будем в армии служить!», посвященный «Дню защитника Отечества». В тематическом дне приняли участие группы № 3 «Почемучки», № 4 «Фантазеры», группа компенсирующей направленности №5 «Непоседы». С детьми проведена познавательная беседа о российской Армии, о военных профессиях. Дети с удовольствием рассматривали иллюстрации, открытки с изображением солдат различных родов войск, военной техники. В сюжетно-ролевой игре «Пограничники» дети учились охранять воображаемые рубежи своей Родины. Итоговым мероприятием дня в группе № 5 стало изготовление аппликации «Подарок папе». Дети с удовольствием и старанием изготовили открытку для поздравления любимых пап и дедушек. А группы № 3 и № 4 приняли участие в квест-игре «На страже Родины». Ребята прошли испытания на ловкость, смелость, сообразительность и умение находить нужные решения в трудных ситуациях. А на привале все весело шутили, пели и читали стихи.

